

Tíz esztendő...

Sok, vagy kevés? Azt hiszem, ez igazán nézőpont kérdése. Amikor a történelem léptékével mérünk, akkor csupán egy tűnő pillanat. Amikor egy ember életéhez viszonyítunk, akkor már sokkal tekintélyesebbnek látszik. Amikor egy gyermeket állítunk magunk elé, akkor egy egész élet, a születés, az első lépések, a családba és a közösségbe beilleszkedés, a tanulás, és a rendszeres megmértetés minden harccal együtt.

Tíz esztendő...

Ennyit tudhat maga mögött a Magyar Evangéliumi Rádió Alapítvány. Melyik mércét kell mellé állítania annak, aki helyesen akarja értékelni?

A történelem léptéke kissé eltúlzott. S az emberéleté? Igen, ez talán realitásabb. Bár a MERA születése nem teljesen szokványos, 30 év vajúdás után jött a világra. Ezt igazán azok értik, akik az elmúlt évtizedeket a világnak ezen a táján töltötték.

Magyar nyelvű evangéliumi adások már több mint 40 éve vannak, de ezeket a fennálló társadalmi viszonyok miatt külföldön szerkesztették és onnan is sugározták. A rendszerváltás lehetővé tette, hogy a korábban szigorúan tiltott munka hazánkban is legálisan működjön, s így 10 évvel ezelőtt hivatalosan is megalakult a Magyar Evangéliumi Rádió Alapítvány. Ezzel kb. egy időben megkezdődött az a folyamat, melynek eredményeként ma már minden műsorunkat itthon szerkesztjük. A teljességhez hozzátartozik, hogy a sugárzás még mindig külföldről történik, de ennek első sorban anyagi okai vannak.

Egy új szervezet születésének sok-sok nehézségét végigszenvedtük, és örömeiben is részesültünk. Kezdetben csak néhány munkatársunk volt (pontosabban önkéntes segítők). Mára már sok-sok különböző feladati háttérből jövő keresztyént tudhatunk a zömmel önkéntes munkatársi csapatban...

A műsorszerkesztést is együtt tanulgattuk... Igyekezünk tanulni a hibáinkból. Munkatársi megbeszéléseinken időről-időre kerestük a fejlődés, a továbblépés útját.

Igyekezünk hallgatóink véleményét is figyelembe venni, törekedve a minél szorosabb kapcsolattartásra. Válaszoltunk a kapott levelekre, Antenna hírlevelünket egyre szélesebb körben igyekezünk terjeszteni. Levelező bibliaiskolát szerveztünk, kérdőíveket küldtünk szét, s a beérkező válaszokat elemeztük.

Ellátogattunk külföldre is, hogy tanljunk a nálunk sokkal több tapasztalattal rendelkező rádióműszióktól. Tapasztalatszerzési lehetőségünk nyílt Pozsonyban, Bécsben, de az ERF németországi, illetve svájci része is segített. Rendszeres továbbképzéseinken külföldi és hazai szakemberek egyaránt tanítottak. Munkatársaink zöme rövidebb-hosszabb képzéseket kapott a Trans World Radio tanfolyamain is.

Visszanézve a megtett útra, mondhatjuk, hogy Isten nem felejtkezett meg rólunk. Lehetővé tette, hogy az egyre nehezebb anyagi helyzetben mindig legyenek olyan külföldi és hazai testvéreink, akik kifizették adományaikkal a magyar adásokat is. Sőt nagy öröm számunkra, hogy a

műsoridőnk a kezdeti, napi 1/4 órától nőtt. Isten gondviselésének tekintjük azt is, hogy a növekvő feladatokhoz dolgozó kezeket is kirendelt, akik örömmel segítettek a munkában. Neki köszönhetjük azt is, hogy gondoskodott stúdióról is számunkra, ahol dolgozhatunk.

Még egy területet említenék, ahol kézzelfoghatóan tapasztaljuk azt, hogy ez a munka mennyire nem a miénk, hanem a mindenható Istené: Ő az, aki adásainkat élővé, üzenetté teszi a hallgatók számára. Hogy egy-egy igei gondolat pont akkor hangzik el, amikor valahol, valakinek nagy szüksége van rá. Ezt mi nem tudnánk elérni, hiszen nem is tudhatjuk, hogy mikor, ki hallgat minket.

Persze egy-egy évforduló kapcsán illik előre is tekinteni nemcsak hátra.

Hogyan gondolunk a jövőre?

Sok kihívás, sok új feladat áll még előttünk. Vannak olyanok, amelyeket már látunk vagy éppenséggel már bele is kezdtünk, ilyen pl. az Internet rádiózás, és talán az URH vagy a digitális rádiózás is ezek közé tartozik majd. Aztán olyanok is szép számmal adódnak a jövőbeli teendőink között, melyeket még az ismeretlenség homálya fed.

Munkánkat Istenben bízva, de szorgalmas, odaadó munkával végeztük eddig is. Ha a jövőbe nézünk, azt mondhatjuk: a feladat mit sem változik. Hirdetnünk kell Isten szavát. Az eszközök, illetve a szükséges anyagi fedezet Isten kezében van, s bízunk benne, hogy a megfelelő időben mi is látni fogjuk, mit kell tennünk.

Kulcsár Anikó és Kulcsár Tibor

„ÁLDJAD ÉN LELKEM AZ URAT, ÉS EL NE FELEJTKEZZÉL SEMMI JÓTÉTEMÉNYÉRŐL.”

103. Zsoltár 2.

Tíz + harminc év: A TWR története

A Trans World Radio-t 1952 február 11-én alapította Dr. Paul E. Freed Spanyolországban. A nonprofit szervezet célja az volt, hogy tömegkommunikációs eszközökkel érje el az embereket a Jézus Krisztusról szóló örömhírel. Az első adás „Tanger hangja” néven 1954 február 22-én szólalt meg Spanyolországban angol és spanyol nyelven. Az adásokat Tanger-ből, Marokkóból sugározták. 1956 január 1-én kiterjesztették a sugárzást 40 országra, több, mint 20 nyelven. A szervezetet a Trans World Radio elnevezést 1959 végén kapta. Dr. Freed ekkortájt kezdett tárgyalásokat Monaco-ban a Radio Monte Carlo-val annak reményében, hogy a rádiós misszió az európai kontinens felé is kiterjedhet. 1960-ban a TWR átköltözött Monte Carlo-ba, és az evangélium sugárzását arról az átjátszóról folytatta, amelyet a náci propaganda terjesztésére építettek és használtak a második világháború alatt. Ma a műsor sugárzás már 13 saját állomásról és satelitről történik:

- 1960 októberétől Monte Carlo (Európa, Észak-Afrika és CIS felé),
- 1964 augusztusától Bonaire szigete (Dél-Amerika és Carib-szigetek felé),
- 1973-tól Szváziföld (Afrika dél-keleti partvidékéről Afrika és Pakisztán felé),
- 1974-től Cyprus-on (Közép-, Kelet- és Dél-Afrika 21 országa felé)
- 1975-től Guam szigete (Közép-, Dél- és Dél-kelet-Ázsia felé)
- 1978-tól Sri Lanka (India felé)
- 1981-től Uruguay (Dél-Amerika „Cono Sur” vidéke felé),
- 1992-től Albánia (Tiranából Kelet-Európa felé),
- 1993-tól Oroszország (Dél-Ázsia felé),
- 1994-től Johannesburg (Dél-Afrika felé),
- 1996-tól Közép-Ázsia (Közép-Ázsia és a Közép-kelet felé)
- 1999-től Grigoriopol (Románia, Bulgária, Balkán, Szerbia, Macedónia)
- 2000-től Szent Pétervár (Észak-Európa).

Ma a TWR több mint 1800 órás evangéliumi műsort sugároz, több mint 1600 helyi adón, több mint 160 országban, több mint 180 nyelven.

A TWR fennállása óta kereste az olyan hazai istenfelő és arra alkalmas keresztyéneket, akik rádión keresztül saját népük felé szolgálhatnak. A szolgálat kezdeti időszakában, mikor a TWR aláírta az első sokórás szerződését Monte Carlo-ban, a hazai (nemzetiségi) segítők felkutatása elsősorban programkészítési igényekből fakadt. Az 1980-as évektől kezdve az Úr a TWR vezetőinek egy nagyon fontos látást adott. A TWR kezdte figyelmét arra összpontosítani, hogy a hazai (nemzeti) vezetőket buzdítsa, és segítse abban, hogy önálló szervezetként saját stratégiájukkal ériék el a saját népüket. Ennek eredményeként jött létre a MERA.

A magyar nyelvű evangéliumi programok sugárzását a TWR 1961. július 5-én kezdte Monte Carlóból. Egy fiatal magyar testvér, Steiner József, akit a hallgatók Hevesi Ödön néven ismertek, készítette az első magyar műsorokat Monte Carlo-ban. Kezdetben más, amerikai, nyugat-európai és jugoszláviai magyarok is részt vettek az adásokban. Később néhány fiatal keresztyén Magyarországon készített zenei és igei felvételeket, amelyeket elküldtek Monte Carlo-ba, hogy ott műsorokat készítsenek belőlük, de tevékenységüket nem végezheték nyíltan. Amikor 1990-ben Magyarországon megnyíltak a szolgálati lehetőségek, a TWR munkatársai felkeresték azokat, akik korábban titokban segítettek a magyar adások készítését, és arra biztatták őket, hogy kezdjenek hozzá szervezettebb formában egy önálló arculatú magyar evangéliumi rádió-program kialakításához a TWR partnerszervezeteként. Az 1991. júliusi alapító ülést követően a Fővárosi Bíróság 1992 február 11-én jegyezte be az alapítványt, így hivatalosan ekkor született meg a Magyar Evangéliumi Rádió Alapítvány, a MERA, amely 1998 óta közhasznú alapítványként tevékenykedik.

A rövidhullámú adások mellett 1992. október 1-én megszólalhatott az első magyar nyelvű középhullámú adás is. A középhullámú adások sugárzása még ma is Tiranából történik, arról az adóállomásról, amelyet az oroszok azzal a céllal építettek, hogy a kommunizmus és az ateizmus eszméit hirdesse Kelet-Európa népeinek.

Új kezdeményezés volt 1992 végén az első hallgatói találkozó megszervezése Budapesten, amelyet 1993 és 1995 őszén több hasonló vidéki és erdélyi rendezvény követett. Az Antenna, az alapítvány fél évenként megjelenő hivatalos értesítője 1993 októberében kerülhetett először a hallgatók kezébe, és ma már több mint 12 ezer példányban jelenik meg.

1995 márciusától Isten újabb kaput nyitott meg előttünk és a magyar evangéliumi rádiózás előtt, amikor lehetővé vált a magyar nyelvű adások sugárzása az Astra műholdon keresztül. Ugyancsak ebben az évben adódott lehetőség egy önálló MERA iroda vásárlására, amely egyszerre adott helyt a stúdióknak, a központi irodának és a raktárnak. A stúdió hivatalos fölavatására 1995. június 17-én került sor.

1996 júniusában a TWR új műholdas elosztóállomást létesített Pozsonyban, amely a magyar nyelvű adások sugárzását is érintette. Adásaink azóta is innen jutnak el az éter hullámain keresztül a hallgatókhoz.

A hallgatói igényekre reagálva 1998-ban elindult egy Levelező Bibliaiskola, melynek kapcsán rövid, a keresztyén élet gyakorlati kérdéseivel foglalkozó kiadványok láttak napvilágot. A RBC támogatásával készült Rádiós Bibliaiskola sorozatunknak eddig 7 kötetet jelent meg.

A tudomány és a technika fejlődése az örömezenet közvetítésére hatalmas lehetőséget tárt fel előttünk. Amikor 1999-ben egy saját Internetes honlap kialakításán fáradoztunk – azzal a nem titkolt szándékkal, hogy elérjük a fiatalokat –, talán még csak álmodni mertünk arról, hogy a MERA, mint rádió egyszer majd az Interneten keresztül is megszólalhat. Mégis valóra vált: 2000 őszétől rövid, 5-7 perces letölthető adások formájában, 2001 decemberétől pedig több órás műsorblokkokon keresztül, ami a nap 24 óráján keresztül hallható – minden távolságot és földrajzi korlátot leküzdve – a Föld bármely részén.

M. T.

„Énekeljete az Úrnak új éneket, mert csodákat tett!”

98. Zsoltár 1/a



NEMZETI KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG MINISZTERIUMA

EGYHÁZI KAPCSOLATOK HELYETTES ÁLLAMTITKÁRA

*„Az én nyelvem pedig hirdetni fogja
a te igazságodat, a te dicsőségedet
minden napon.” (Zsolt. 35, 28)*

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Szívből köszönöm a meghívást a 10 éves Magyar Evangéliumi Rádió hálaadó alkalmára, melyen korábbi kötelezettség-vállalásaim miatt személyesen ugyan nem lehetek jelen, lélekben azonban együtt ünnepelek Önökkel.

A bűnbeesés után, amikor Isten szólni akart az emberekhez, angyalait küldte hozzájuk követül. Angyalok tértek be Szodomában Lóthoz, ők jelentek meg Jákobnak álmában és ők vezették Izrael népét a pusztai vándorlás idején. Angyalok adták hírül Jézus születését a pásztoroknak és az Úr feltámadását az asszonyoknak.

Amikor „*eljött az időnek teljessége*”, melyet a próféták előre hirdettek, Jézus személyében újra maga az Isten szólt az emberhez, mennybemenetele előtt pedig parancsot adott az apostoloknak: „*menjete el azért, tegyetek tanítványommá minden népet ... és tanítsátok őket, hogy tartsák meg mindazt, amit én parancsoltam nektek.*” (Mt. 28, 19-20)

Az apostolok pünkösdöt követően a Szentlélektől indítva álltak ki és hirdették mindenfelé Jézus örömhírét. Az írásbeliség és a könyvnyomtatás elterjedésével pedig az ember egy újabb eszközt állított „Isten ügyének” szolgálatába. A modern kor találmányai közül a tömegtájékoztatási eszközök azok, melyek „*nagyban hozzájárulnak Isten országának terjesztéséhez*”.

Önök, a Magyar Evangéliumi Rádió munkatársai is azt tűzték ki célul, hogy elősegítsék a Jézus Krisztusról szóló örömhír és a keresztény életszemlélet továbbadását.

Kívánom, szolgálja ez a rádió a jövőben is Isten dicsőségét és az emberek lelki felemelkedését.

Budapest, 2002. január 28.

Üdvözlettel:

Dr. Semjén Zoltán



1077 Budapest, Wesselényi utca 20-22. • Telefon: 484-7115 • Telefax: 484-7116

Amit tíz év statisztikája mutat – Bizalom

Aki hű gondolkozásában és tetteiben egyenes úton jár, állja a szavát, méltó a bizalomra. A hit és a bizalom karonfogva járnak. Alapját Isten ígérete képezi, amiben az ember bízhat, ráépítheti életét. Isten hű marad ígéreteihez, ez az Ő igazsága. Az embertől viszont azt várja el, hogy bízzék benne. Mivel a bizalom Isten ígéreteire épít, ezért a jövőre tekint előre, s ott van benne a kezdet. Amikor tíz éve a MERA megalakult, ez a bizalom volt

bennünk. Előre tekintettünk. Félelem volt szívünkben, de tudtuk, hogy tenünk kell, és Isten megőriz bennünket. Ezt megtapasztaltuk – erről tanúskodik a számadás. Tíz év alatt 10 141-szer csendült fel a jól ismert MERA szignál a „Nagy Király”. Ez azt jelenti, hogy napon-ta háromszor kopogtattunk Isten Igéjével a szívek ajtaján.

Közel négyezer óra szerkesztett műsor, pontosabban 238 095 perc. Átlagban egy műsor adásideje huszonhárom és fél perc. Természetesen negyedórás, félórás és harmincöt perces adásaink vannak.

Ehhez felhasználtunk 1 319 220 méter magnószalagot, 1 203 darab MiniDisket és az utóbbi évben 156 darab CD lemezt. Huszonkilenc napot töltöttünk a rádiós munka megismertetésével. A technika és a szerkesztés rejtelmeire csaknem kétszáz személyt oktattunk a jövőbe vetett bizalommal.

Az embernek örök vágya, hogy a jövőbe pillantson, de nekünk Isten akaratát kell szóljuk a jelenben.

Isten hű marad ígéreteihez, ez az Ő igazsága, ahogy a 89. zsoltár is írja.

B.J.

„Mindedig megsegített bennünket az Úr” (I.Sámuel 7:12)

Naptárainkba már októberben feljegyzésre került a február 9-i dátum. Az új év lázas készülődésekkel indult, hiszen alig volt egy teljes hónapunk arra, hogy mindent előkészítsünk. Persze gondolatban minden sokkal hamarabb összeállt, míg a gyakorlat csak szaladt az elmélet után remélve, hogy az adott napra utoléri azt.

Voltak napok, amikor nem láttunk sokat előre és talán kicsinyhitűek is voltunk vajon minden ékes rendben fog-e történni?

A meghívók kiküldése, az alkalom hirdetése az Antennában és az éteren keresztül időben történtek, míg a sajtódossziék a vizsgák rengetegében álltak össze szépen és igényesen, hogy méltó formában képviseljének bennünket, a MERÁ-t más szervezetek, alapítványok előtt – titkon új együttműködéseket remélve.

Az utolsó pár nap a végső simításokkal telt – a hivatalos meghívottak végleges névsorának egyeztetése, ajándékok csomagolása, dekoráció kitalálása, és nem utolsósorban rendrakás az irodában és

a szíveinkben is, hogy minden tekintetben készen álljunk.

Hálás vagyok Istennek azért, mert egy csapattá formált minket a közös készülődésben, miközben mindannyian végeztük életünk minden más területén a teendőinket.

Február 9-e délelőttjén a hivatalos megemlékezéssel kezdődött a nap, ahol megtisztelték minket a kuratórium elnöke Helmuth Menzel és felesége Christel, TWR-től George és Joanna Cooper, a TWR Európa képviselőjében Beata Kiebel, aki első ízben volt hazánkban és a pár hónappal idősebb Szlovák Rádió néhány munkatársa, valamint alapító, kuratóriumi tagok és mindazok, akik belső munkatársként valaha is dolgoztak a rádiónál.

Az ünnepi ebédet a hallgatói találkozó követte 15 órától. Talán még ott is kicsit a munka lázában égtünk és azért imádkoztunk, hogy minden jól menjen és igyekeztünk rádiósokhoz méltóan figyelni az időre. Nagyon változatos és pergő délutánunk volt igei szolgálattal, köszöntésekkel, zenével,

közös énekléssel, bizonyágtételekkel és fényképkivetítésekkel színesítve.

Hihetetlen volt látni azt a sok hallgatót együtt, akik közül jó néhányan csak ezért a pár óráért utaztak Budapestre. Mosolygós tekinteteket látni, őszinte szavakat hallani, örömteli szívű idősökkel és ifjakkal beszélgetni maradandó emlékünkné lesz, nem beszélve a riportokról, amiket a szeretetvendégség alatt készítettünk.

Néhányan úgy jöttek oda hozzánk, hogy szeretnének minket megismerni, milyen arcokat rejtenek a rádióban hallott hangok.

Úgy érzem, *nekem* megtiszteltetés ilyen szolgálatnak a részese lenni. Milyen kincs, hogy szólhatunk így is az emberekhez már 10 éve – szabadon. Bizony nagy áldás ez nekünk, akik benne vagyunk és reméljük, hogy mindig is az lesz, a hallgatóink számára is.

Legyen a MERA *Társ* a mindennapokban akár a rádión akár az Interneten keresztül hallgadjuk!

E. É.

Álom és valóság

- Vannak, akik számára a technika fejlődése, gyors ütemű változása már szinte követhetetlen.
- Vannak, akik számára kihívást jelent megérteni, kutatni az újat.
- Vannak, akik számára elengedhetetlen követelmény munkájuk, életük szempontjából az információ gyors továbbítása, megszerzése.
- Vannak, akik természetesnek veszik, hogy mindig mindent megtaláljanak az Interneten – itt keresik a választ mindenre.

Legyen hát ott a válasz életük nagy kérdéseire is – mi ezen dolgozunk!

2000-ben álmotunk és terveztünk. Mint ahogy az álmokban megengedi magának az ember, mi is bátrak voltunk, leírtuk elképzeléseinket. Szeretnénk állandó, 24 órás Internetes rádiót, ahol a tiszta evangélium szól. Szeretnénk élő blokkokkal, hallgatói

telefonokkal még több zenével tarkítani a műsorokat. Szeretnénk előbb, dinamikusabb kapcsolatot építeni hallgatóinkkal, akik többnyire fiatalok... szóval vannak álmaink, de tudjuk, hogy ez csak lépésről lépésre valósítható meg.... A megvalósítás útján az első lépés az volt, amikor a Parókia portálon megjelentünk 5 perces letölthető adásokkal. Második, amikor az anyagi keret bővítésére a Mobilitás pályázaton részt vettünk.

Következő lépcsőfok a Világrádió (www.vilagradió.hu) volt, ahol jelenleg is hallgatható adásunk.

A műsorok kiválogatása, szerkesztése és összerendezése a negyedik lépés.

Az on-line adások archív anyagokból, éppen akkor más hullámhosszon is elhangzó műsorokból és folytatásos programokból állnak. Ezeket a műsorblokkokat zenével és aktuális kiegészítésekkel fűzzük össze. Az elkészült komp-

lett anyag (általában 3-4 órás) végtelenül hallható 24 órán keresztül.

Itt tartunk most, de már látjuk a következő lépést is, ami a népszerűsítés lenne, hisz e nélkül nem jutunk el Isten igéjével a fiatalokhoz.

Személyes élményem pedig csak annyi, hogy állok és álmélkodom Isten időbeosztásán, azon hogy olyan a mi szerető Atyánk, aki gyermekei álmait ennyire számon tartja, megvalósulni engedi, valóra váltja sok áldással.

Erről az Úrról van mit mondanunk!

Azért imádkozunk, hogy minél többen csatlakozzanak önkéntes munkatársi gárdánkhoz és minél életszerűbb, aktuálisabb műsort tudjunk készíteni.

Hálásak vagyunk Istennek azért, hogy imádságainkat meghallgatva betölti szükségünket!

B. E.

**„A kegyelem idején meghallgattalak, és az üdvösség napján megsegítettelek. Íme, most van a kegyelem ideje!
Íme, most van az üdvösség napja!” 2Kor. 6,2**

L elkiposta az Antennában

Kulcsár Anikó rovata



Két levelet választottam az Antenna olvasóinak. Látszólag nagyon különbözőek, ám mindkettő Isten csodálatos munkájába enged bepillantani minket.

Az első levél a legnagyobb csodáról, Isten új életet adó munkájáról szól.

Hitetlen családban nőttem fel. Isten nevét ritkán hallottam (akkor is káromolva, vagy mint utolsó esélyt, segítségül hívva). De igazán nem hittünk Istenben, mivel sose láttuk, nem ismer-tük. Saját magunk erőnyeiben bízunk és éltük napjainkat.

Már gyermekként elgondolkoztam az élet értelmén, de csak egy örökös körforgást láttam. Megszületünk, tanulunk, megházasodunk – gyerekek, unokák és végül meghalunk. Ennyi az élet.

Mivel nem volt más lehetőségem, elterveztem, megpróbálom én is így csinálni, csak jobban, mint mások. A környezetemben sok boldogtalannak látszó család volt, a mienk is. Nagyon vágytam arra, hogy enyém síríg tartó boldogság legyen. Középiskola után férjhez mentem. Nagy szerelemmel kezdődött a kapcsolatunk. Mivel albérletbe költöztünk, nem akartam addig babát, amíg saját lakásunk nem lesz. Teljesen rabja lettem annak, hogy ezt a feltételt biztosítsuk, hiszen szerettem volna már családot is. Sokat túlóráztam ezért. 3 év alatt sikerült annyi pénzt összegyűjteni, hogy lakást vehessünk. Mielőtt ez megtörtént volna, a férjemet megláttam egy lánnyal. Rettenetesen csalódott voltam. Majd 3 nap szótlanság után megkértem tőle, hogy most mit akar. Azt felelte egyszerűen: elválnék. Egy egész világ omlott össze bennem, hiszen azt hittem szeret. Ezután elkéseregésemben kiugrottam a 9 emeleten lévő szobánk ablakából.

Sok műtéten mentem keresztül és többszörös csigolyatorés miatt lebénultam. Reménykedtem, hogy meg fogok gyógyulni, de ez nem így történt. Végleg toloszékhez lettem kötve. Elveszítettem mindent, már nem volt számomra értelme az életnek. Meg akartam halni. Istent vádoltam sorsomért, hiszen én jó ember voltam.

Kedves hívő ismerőseim hagytak egy kazettát, amin egy prédikáció volt. Címe: „Mi a legnagyobb bűn?” A kazettát hallgatva Isten szólt hozzám, akiben sohasem hittem. Megtudtam, hogy elkövettem a legnagyobb bűnt: nem hittem Jézusban (Isten fiában), akit én értem, miattam és helyettem büntetett meg a kereszten. Pedig Jézus ártatlan volt. Éreztem Isten végtelenül nagy, mentő szeretetét. Szinte beleroskadtam bűnöm súlyába. Tudtam, saját magamnak okoztam kárt azzal, hogy Isten nélkül éltem. Sirtam és Isten segítségét ajánlotta fel, mert Ő engem így is szeret. Kértem

bocsásson meg nekem hitetlenségemért, és hogy segítsen békességgel elhordozni betegségemet. Bár éreztem, nem vagyok méltó semmire.

Másnap reggel Isten gyermekeként ébredtem. Soha sem tapasztalt békesség, öröm töltött el. Tudtam, Isten nagyon szeret, ahogy senki más és itt van velem. Ő vigyáz rám, gondoskodik rólam, mindent én értem teremtet, hogy éljek általuk akarata szerint. Hamarosan megtudtam azt is, hogy Jézus nem halt meg véglegesen, hanem feltámadt és a mennyben van Isten jobbán, hogy én is oda kerüljek. Így nemcsak a földi életben lehetek boldog, hanem halálom után is, de azután még jobban, hiszen a mennyben nem leszek mozgássérült, nem kell sem testileki terheket hordozni, megszűnik minden földi nyomorúság. Sokkal többet kaptam, mint veszítettem el.

9 éve vagyok Jézus követője, és sok-sok áldásban részesültem. Már nem vagyok egyedül, van, aki fogja a kezem és minden nehézségen áteset. Kívánom, tapasztaljátok meg ti is az Ő kegyelmét.

Mit tehetnék hozzá ehhez a levélhez?! A hálámon kívül semmit. Istené a dicséret azért, hogy egy tönkrement életet helyreállított. Bárcsak sok ehhez hasonló bizonyágtételt közreadhatnánk a jövőben is.

A második levél látszólag teljesen más, ám ha alaposabban belegondolunk akkor megláthatjuk, hogy nagyon sok közös vonás van a kettő között, hiszen mindkettőben arról olvashatunk, hogy Isten végzi a maga munkáját közöttünk...

Ez a beszámoló nagyon kedves nekünk, hiszen sok kétségeskedés volt a szívünkben, amikor a cigány műsor beindítását terveztük. Tavaly júniusi Antennánkban Rácz Géza testvér ezt írta: „Célunk: az örömmel elérni azokat a cigány településeket, melyek eddig nem hallottak az élő, feltámadott Jézus Krisztusról. Hisszük, hogy ezt a munkát Isten megáldja, és diadalra viszi.” Egy évvel ezelőtt még csak a reménység szólt Rácz testvér szívéből. Mára elmondhatjuk, hogy reménységünket Isten megáldotta, és azt is megengedte, hogy áldott megtapasztalásokkal gazdagodjunk. Miközben a műsor készült lehetőségünk volt sok-sok újjászületett roma testvérrel megismerkedni. Az egy évvel ezelőtt mégcsak mottóul választott Ige, mára megtapasztalásokkal alátámasztott bizonyosság. „Most kezdem igazán megérteni, hogy nem személyválogató az Isten, hanem minden nép között kedves

előtte, aki féli őt, és igazságot cselekszik. (Apcsel 10:34.)”

Hálásak vagyunk azért is, hogy hallgatóink is fontosnak, a magukénak érzik ezt a szolgálatot is. Ennek bizonyítékaképpen álljon itt a következő levél.

Nagy szeretettel írjuk sorainkat, kívánva Isten áldását munkáitokra, hogy még sokan elfogadhassák az Úr kegyelmét. Mi is naponta minden adást meghallgatunk, ha dolgozni megyünk, visszük a rádiót, a határban, hogy mások is meghallják a szolgálatot, így még a szőlőben is prédikáltak, így eljött az ideje, hogy ha akarják, ha nem, akkor is hallgatni kell az evangéliumot.

Kedves Anikó, volna egy kérésünk, ha lehetséges, a cigánymisszióval szeretnénk kapcsolatba kerülni, mert itt is vannak. Amennyiben lehetséges valami formában, szíveskedjete megírni, mert itt is lehetne közöttük munkálkodni, itten a roma családokkal lelkileg nem foglalkoznak, sokan bolyonganak céltalanul, itt személyes találkozásra van szükségük ahhoz, hogy a megtérés útján el tudjanak indulni. Indítást érzünk, hogy ezért tegyünk valamit, mivel az Úr eljövetele közel van, hogy még megmentünk, akiket csak lehet, mert az Úr Jézus Krisztus őérettük is meghalt.

Isten gazdag áldását kívánva további munkáitokra, mindenkor imádkozunk egymásért.

Ahogy ezen a két levélen gondolkodtam Ézsaiás próféta szavai jutottak az eszembe:

„Keressétek az URat, amíg megtalálható! Hívjátok segítségül, amíg közel van! Hagyja el útját a bűnös, és gondolatait az álnok ember! Térjen az ÚRhoz, mert irgalmaz neki, Istenünkhöz, mert kész megbocsátani. Bizony, a ti gondolataitok nem az én gondolataim, és a ti utaitok nem az én utaim – így szól az ÚR. Mert amennyivel magasabb az ég a földnél, annyival magasabbak az én utaim a ti utaitoknál, és az én gondolataim a ti gondolataitoknál. Mert ahogyan az eső és a hó lehull az égből, és nem tér oda vissza, hanem megöntözi a földet, termővé és gyümölcsözővé teszi; magot ad a magvetőnek és kenyert az éhezőnek, ilyen lesz az én ígém is, amely számból kijön: nem tér vissza hozzám üresen, hanem véghezviszi, amit akarok, eléri célját, amiért küldtem.” (Ézs.55:6-11.)

Tavasz van, éled a természet. Naponta új csodák, új születések vesznek körül minket. Miközben szemléljük ezeket, jusson eszünkbe, hogy nemcsak a természet születhet újjá, hanem egy-egy végtelenen elrontott emberi élet is... Hála érte Urunknak, hogy ebben az újjáteremtő munkájában ránk emberekre is számít...

☐ **Híreink** ☐ **Híreink** ☐ **Híreink** ☐

- Aki adója 1%-ának felajánlásával szeretne támogatni bennünket, az tüntesse fel Alapítványunk adószámát:

18007411-1-42

- Köszönjük, hogy munkánkat így módon is támogatja.
- Lehetőség van külföldről adományt feladni, ilyen esetben a következőket kell felírni:

National Savings Bank, Budapest

Swift code: OTPVHUHB

Magyar Evangéliumi

Rádió Alapítvány

Account number:

11702036-20573096

- Értesítünk minden kedves hallgatónkat, hogy **március 2-án** szombaton **12.25-kor** a Duna TV **Isten kezében** című műsorban a MERA munkájáról lesz szó. Kérjük, a műsorra hívja fel ismerősei figyelmét.
- Beindult az Internetes rádióadásunk. Hallgatásához a Magyar VilágRádió szükséges. A szoftvert

(Windows 9x, ME, NT, 2000, XP) ingyenesen letöltheti a

<http://www.vilagradio.hu/> oldalról, és ugyanitt információ-kat olvashat a lejátszó használatáról és működéséről is. A letöltés után a szoftvert a letöltött *vilagradio.exe* indításával telepíthető. Az aktuális műsorról a <http://www.mera.hu/> oldalunkon bővebb felvilágosítást talál!

- **FIGYELEM!** A HOT BIRD műholdról a TWR digitális rádióadást kezd sugározni, ahol a MERA is fogható lesz **április 8-tól, 21:30-22:00.**

Ezt a HOT BIRD3-ről sugározzák, hasonlóan az MTV2 adásaihoz. Technikai paraméterek: *TWR Radio Frequency: 12,379.60 MHz*
Transponder 84 Vertical Polarity
Symbol Rate: 27500 symbols/sec
FEC 3/4 SID: 3080

PID Audio: 3530

Az adás csak digitális vevőkészülékkel fogható!

ANTENNA

Kiadja a Magyar Evangéliumi Rádió Alapítvány

Főszerkesztő: Gaál Ferenc

A rádióadásokat és lapunkat önkéntes adományokból tartjuk fenn. Az ANTENNA újságot, mint a MERA hivatalos értesítőjét mindenkinek díjmentesen megküldjük, aki azt kéri, vagy akinek a címét megküldik.

Postacímünk:

H-1428 BUDAPEST, PF. 4.

Tel/üzenetrögzítő: 327-0440

Webcímünk: www.mera.hu

e-mail: radio@mera.hu

Pénzadományok az alábbi csekk számlára küldhetők:

OTP Bp. II. 11702036-20573096

Adószámunk: 18007411-1-42

Készült: MA-Print Bt. Kiadó & Nyomda

Felelős vezető: Mayer Gábor

Tel.: 424-5958

A MAGYAR EVANGÉLIUMI RÁDIÓ ALAPÍTVÁNY ADÁSAI

Az adásidők 2002. március 31-től 2002. október 26-ig érvényesek

	Rövidhullám 31 és 41 m 9490 és 7385kHz 10:30-10:45	ASTRA 10906 GHz Vertikális 7,38 MHz 13.30-14.00	Középhullám 215 m 1395 KHz 20.40 — 21.15	
V	—	Léleképítő	Ifjúsági műsor	
H	—	Csodák (áprilistól)	A Biblia üzenete	Evangé- lizáció
K	Ige- tanulmány	Lelkiposta Biblia felolvasás	A Biblia üzenete	Gondolatok
SZE	Nőktöl- nőknek	Zsoltárról Zsoltárra	A Biblia üzenete	Gubancok
CS	Igehirdetés	Családi műsor	A Biblia üzenete	Lét és tudat
P	Magazin műsor	Minden, ami épít	A Biblia üzenete	Áhítat
SZO	Gyermek- műsor	A termé- szet világa Jó hír a távolból	Szemelgető	Lelkiposta

**Díj hitelezve
1428 Budapest 8.**

**MERA
Budapest Pf. 4.
H-1428**

NYOMTATVÁNY

Figyelem! Az Astra műsora fogható még rövidhullámon: 49 m 6205 kHz, 18.30-19.00. További információt címünkön kaphat. A frekvenciák / hullámhosszak esetleges változását időben közölni fogjuk. A műsorváltozás jogát fenntartjuk!